



SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991 - SREČNO 1991

	GOZDNA VZPENJALKA, KI SE OVIJA OKROG DREVES	SLIKARSKA DEŠČICA, PALETA	NAROČNICA, PREDPLAČNICA	DOBRA ČLOVEŠKA LASTNOST	KAČEVELIKANKE, UDAVI	VLAK ZA PREVOZ AVTOMOBILOV			
	ZGRADBA HINKO NUČIČ								
	VREDNOSTNI PAPIRJI GREGOR STRNIŠA				GOSPODARSKA DEJAVNOST		ZBIRKA PODATKOV O PREDNIKIH	ITALIJANSKA LUKA OB JADRANU	
TRGOVSKO IN PRISTANIŠKO MESTO OB BALTSKEM MORJU NA POLJSKEM	KRIVULJA NEBESNEGA TELESA	IZUMITELJ LADIJSKEGA VIJAKA	DUŠEVNO STANJE, NEUGODJA, NEMOČI	PALESTINA PRED NASELITVIJO IZRAELCEV	DEL NOGE SATIRIK BUCHWALD				
PREVISNI DEL STRME GORE									
ŠALJIV IZRAZ ZA ČEVLJARJA					SESTAVIL JOŽE PETELIN	ENAKI ČRKI DUHOVŠČINA			
ŽGANA PIJAČA IZ PELINA					ZLATO JABOLKO DEL KMEČKEGA VOZA		VRSTA SADJA RASTLIN. POGANJEK		
ŠVEDSKA REKA (IZ ČRK: AINSS)					PIVO ST. SLOVANOV NATAŠA DOLENC	ČETRTO STARORIMSKI CESAR		TONE NOVAK ZALOŽBA OBZORJA	KEMIJSKI ZNAK ZA NATRIJ
ZLIVANJE TEKOČIH VODA						MLEČNA BELJAKOVINA			
VRSTA TISKARSKEGA STROJA						GLINA, ILOVICA			



**Veselje za najmlajše**

Zima prinaša obilico veselja predvsem našim najmlajšim. To je čas norčij in veselja na snegu, čas prazničnega decembra, čas presenečenj ter obdarovanja.

Da bi ustvarili pravično vzdušje otroku v okolju kjer biva, so se Društva prijateljev mladine ter krajevne skupnosti odločile pripraviti novoletna rajanja, čajanke, kulturne prireditve z obiskom dedka Mraza v času od 16. do 30. decembra. Marsikje se bodo povezali z šolami ali vzgojno varstvenimi enotami in skupaj zarajali v Novo leto.

Otroci in starši, bodite pozorni na plakate z vabilom na novoletno rajanje, pridite in se veselite z nami.

## Novoletna nagradna križanka

Reševalce križanke prosimo, da nam rešitve z oznako »Novoletna nagradna križanka« pošljejo na naslov Uredništvo Naše komune, Trg MBD 14 – najkasneje do 10. januarja 1991.

Izrebrali bomo 6 enakovrednih nagrad po 500 dinarjev.

### Namesto novoletnih čestitk za Pacug

Tudi v tem letu smo za izgradnjo Pacuga namenjali sredstva in prispevke. Pa vendarle, delovne organizacije, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva, posamezniki – odredimo se novoletnih čestitk v dobrobit izgradnje letovišča v Pacugu. Seznam vseh, ki bodo prispevke nakazali na račun pri ZPM bomo objavili v rubriki Dinar za Pacug.

### VESELE PREDNOVOLETNE POČITNICE

#### Od 23. do 29. decembra na Zapotoku

Za organizacijo zimovanj smo se odločili predvsem zato, da zapolnimo prosti čas šolarjem, da se za nekaj časa umaknemo mestni megli in slabemu zraku v čudovito okolico Kureščka. Zimovanje je primerno za učence od 1. do 3. razreda. Dnevni programi bodo zanimivi in ustvarjalni v pripravi na bližajoča praznovanja. V primeru snežnih razmer bomo teren opremili z vlečnico, kjer si bodo otroci ob pomoči smučarskega voditelja in tovarišic pridobivali osnovne smučarske veščine. V ceno 840,00 din je vračunan prevoz, polni penzion, vaditelj – vzgojitelj.

#### Dnevno počitniško varstvo

Če boste v zadregi, kje bi vaš otrok preživljal prosti čas med novoletnimi počitnicami, ga vabimo, da se pridruži svojim vrstnikom v:

- CELODNEVNO VARSTVO (od 6. do 16. ure) na osnovni šoli Tone Cufar, Cufarjeva 1, ki ga organiziramo 24., 26., 27. in 28. decembra. Preskrbljeno bo tudi za prehrano (malica 5,50 din, kosilo 24,00 din), lahko pa jo otroci prinesejo s seboj od doma.
- DEJAVNOST V KRAJEVNI SKUPNOSTI MILAN ČESNIK, trg MDB 14 (pri kinu Vič) bo organizirana v sredo, četrtek in petek – 26., 27. in 28. decembra od 9. do 13. ure. Program bo prilagojen prazničnemu vzdušju, obisku novoletnih predstav, izdelovanju okraskov in voščilnic, oblikovanje z glino. Predhodne prijave sprejema OZPM Vič-Rudnik, telefon 213-988, lahko pa otroka pripeljete kar na osnovno šolo oz. krajevno skupnost.

### ZIMSKÉ POČITNICE VABIJO

#### 10 dnevno zimovanje v Visokih Tatrah

V okviru programa izmenjave otrok med mestoma Bratislavo in Ljubljano v času zimskih počitnic. V zimovanje vključujemo učence višjih razredov osnovnih šol. Termin: od 31. januarja do 9. februarja 1991. Cena: 300 DEM v dinarski protivrednosti.

#### Čas zimskih šolskih počitnic na Zapotoku

Tudi v tem času bomo za učence od 1. do 3. razreda osnovne šole organizirali 7 dnevno zimovanje. Termin: od 1. februarja do 8. februarja 1991. Cena: 980,00 din (v ceno je vključenih 7 penzionov, prevoz in vzgojiteljice ter smučarski učitelj)

#### 6 dnevni smučarski tečaj na Travnici gori

Za učence bomo organizirali smučarski tečaj za začetnike in tudi za malo boljše smučarje. Termin: od 2. do 8. februarja 1991. Cena: 1.300,00 din (cena zajema penzione, prevoz, smučarski vaditelj in vlečnica)

Prijave za smučarski tečaj in zimovanja sprejema zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, kjer dobite tudi vse druge informacije, telefon 213-988 ali 210 - 311 int. 44. Prijave sprejemamo do zasedbe mest, katera so omejena, zato pohitite.

## NASA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN – UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITEDENSKO V NAKLADI 30.000 IZVODOV

### ŽIRIJA ZA PODELITEV NAGRAD IN PRIZNANJ OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

objavlja

#### Razpis za podelitev nagrad in priznanj občine Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1991

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik podeli vsako leto ob praznovanju občinskega praznika – 27. aprila

- nagrade občine Ljubljana Vič-Rudnik za izjemni prispevek na področju družbenega in gospodarskega življenja v občini.
- priznanja občine Ljubljana Vič-Rudnik za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, znanosti, družbenih, političnih in drugih dejavnosti, pomembnih za razvoj in ugled občine.

Nagrado in priznanje občine lahko prejmejo posamezniki.

delovne skupine, podjetja, druge organizacije ter druge pravne osebe in politične organizacije.

Predlog za podelitev nagrade in priznanja občine mora vsebovati, poleg podatkov o kandidatu, opis dela in aktivnosti, zaradi katerega je kandidat predlagan, navedbo že prejetih odlikovanj in drugih družbenih priznanj ter druge podatke, ki lahko pripomorejo k vsestranski in objektivni oceni predloga.

Predloge za nagrade in priznanja občine lahko dostavijo žiriji podjetja, druge organizacije ter druge pravne osebe, politične organizacije, delavci in občani.

Predlogi za podelitev nagrad in priznanj občine za leto 1991 morajo biti predloženi žiriji najkasneje do 31. decembra 1990 na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, žirija za podelitev nagrad in priznanj, Ljubljana, Trg MDB 7.

Predloge, prispelje po navedenem datumu, žirija ne bo obravnavala.

Informacije daje tajnica žirije – tel. 223-486.

ŽIRIJA ZA PODELITEV NAGRAD IN PRIZNANJ OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

### Obvestilo o zimovanju predšolskih otrok višjih vrtcev

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik in vzgojno varstvene enote naše občine, obveščamo starše o zimovanju predšolskih otrok v »počitniškem domu za otroke« v Zapotoku. Otroci bi se v spremstvu svojih tovarišic umaknili mesini megli in slabemu zraku v čudovito okolico Krimskega pogorja pod Kurešček, ki je komaj 30 km oddaljen od Ljubljane.

V zimovanje vključujemo 6 letne otroke – male šolarje, v kolikor pa bodo prosta mesta, pa tudi 5 letne. V primeru ugodnih snežnih razmer bo v bazi teren za smučanje opremljen z vlečnico, kjer si bodo otroci ob pomoči smučarskega vaditelja in tovarišic pridobivali osnovne smučarske veščine.

Cena 7 dnevnega zimovanja znaša 840,00 din.

Vse ostale informacije lahko dobite pri vodji enote ali pri OZPM Ljubljana Vič-Rudnik, tel.: 213-988.